



AFILIATĂ LA: CONFEDERAȚIA SINDICALĂ NAȚIONALĂ MERIDIAN

Calea Grivitei, nr.347, Sector 1, București, Tele / fax: 021.316 1712 Tel. CFR. 254 676

Președinte Maxim Rodrigo Gabriel

Secretar General Marinescu Ștefan

PUNCT DE VEDERE al F.S.T.F.R.

referitor la Proiectul de Ordin al Ministrului Transporturilor și Infrastructurii pentru aprobarea Normelor privind serviciul continuu maxim admis pe locomotiva

Federația Sindicatelor Transportatorilor Feroviari din România a solicitat MTI și Comisiei de Dialog Social a MTI și CSN Meridian să nu promoveze modificările din proiectul de Ordin al Ministrului Transporturilor și Infrastructurii pentru aprobarea Normelor privind serviciul continuu maxim admis pe locomotiva, efectuat de personalul care conduce și/sau deserveste locomotive și automotoare în sistemul feroviar din România (Proiect pentru modificarea dispoziției nr. 35 a Președintelui SNCFR nr. 35 din 06.06.1996 în Ordin al Ministrului Transportului și Infrastructurii).

F.S.T.F.R. a făcut precizarea că ar putea fi o singură justificare al acestui Proiect și aceea doar în sensul redenumirii dispoziției existente al Președintelui SNCFR nr. 35 din 06.06.1996 în ordin al Ministrului, însă fără alte modificări de conținut și în consecință considerăm că este justificată aprobarea unui Proiect de Ordin al Ministrului Transporturilor pentru aprobarea Normelor privind serviciul continuu maxim admis pe locomotiva, efectuat de personalul care conduce și/sau deserveste locomotive și automotoare în sistemul feroviar din România care să preia conținutul dispoziției nr. 35 a Președintelui SNCFR nr. 35 din 06.06.1996 și să-l transforme în ordin al Ministrului Transportului și Infrastructurii, deci considerăm că este justificată doar redenumirea dispoziției nr. 35 a Președintelui SNCFR nr. 35 din 06.06.1996 în ordin al Ministrului Transportului și Infrastructurii.

F.S.T.F.R. a solicitat CSN Meridian să facă toate demersurile legale pentru a opri acest Proiect sau pentru a se modifica prin acest Proiect cel mult doar denumirea Dispoziției nr. 35 a Președintelui SNCFR nr. 35 din 06.06.1996 în Ordin al Ministrului Transportului și Infrastructurii.

Președinte F.S.T.F.R.
Maxim Rodrigo Gabriel



Maxim Rodrigo Gabriel